

Гастроли артистов Чувашского академического театра

В текущем летнем сезоне артисты Чувашского государственного академического театра выехали на гастроли двумя бригадами. Коллектив первой бригады во главе с заслуженным деятелем искусств Чувашской АССР Л. Н. Родионовым побывал в районах Куйбышевской и Ульяновской областей, Башкирской и Татарской республик.

Вторая бригада, возглавляемая народным артистом Чувашской республики А. К. Ургалкиным, показала спектакли в колхозах Ядринского, Шумерлинского, Алатырского, Шемуршинского, Порецкого и других районов. В репертуаре бригад театра пьесы «Айдар» П. Н. Осипова, «Три свадьбы» А. А. Эсхеля и «Назар Стодоля» Т. Г. Шевченко.

За время гастролей коллектив театра обслужил около 30 тысяч зрителей.

г. Чебоксары

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ

70
ИЮН 1953